

PRODUŽEN ROK PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE U EDUKACIJI ZA MANAGEMENT VOLONTERA

Pozivamo vas da se uključite u **besplatnu edukaciju za management volontera** koja se provodi u okviru projekta „Poštuj ljudska prava – gradi uključivo društvo”. Projekt provode Lezbijska organizacija Rijeka "LORI", Zagreb Pride i Trans Aid s ciljem smanjenja homofobije i transfobije te izgradnje tolerantnog i uključivog društva. Projekt je financiran od strane Europske unije (program IPA 2012) i sufinanciran od strane vladinog Ureda za udruge, a traje 18 mjeseci (od studenog 2015. do svibnja 2017. godine).

Obzirom da većina neprofitnih organizacija svoje programe provodi uz neprocjenjivu pomoć volontera, jedna od projektnih aktivnosti je **osnaživanje organizacija civilnog društva koje se bave zaštitom ljudskih prava kroz razvoj i/ili poboljšavanje volonterskog programa unutar organizacija**.

Stoga, ukoliko ste organizacija/neformalna inicijativa koja se bavi navedenom tematikom, pozivamo vas da se uključite u besplatnu edukaciju za management volontera.

Edukacija će se provesti kroz tri edukacijska modula u trajanju od 2 dana (ukupno 6 dana edukacije), a uključivat će sljedeći (okvirni) sadržaj:

Modul 1: Planiranje volonterskog programa

- Planiranje volonterskog programa, uloga i važnost koordinatora/ica volontera/ki, motivacija za volontiranje, motivacija za volontiranje, zakonodavstvo Hrvatske u pogledu volonterstva

Modul 2: Odgovarajuća volonterska pozicija za volontera, odgovarajući volonter za volontersku poziciju

- Opis volonterskih pozicija, pronalaženje, selekcija i uključivanje volontera/ki u rad organizacije, koncepcija i značaj orijentacije i treninga volontera/ki u nekoj organizaciji

Modul 3: Volonteri trebaju edukaciju i podršku; Evaluacija rada volontera i vrednovanje njihovog doprinosa

- Proces supervizije volontera/ki, vrednovanje volonterskog angažmana, elementi i tehnike evaluacije volonterskog angažmana i volonterskog programa

Edukacijski program će se održati u Rijeci, u razdoblju od veljače - svibnja 2016. Točni datumi održavanja treninga biti će utvrđeni naknadno. Edukacijski program vodit će Udruga za razvoj civilnog društva SMART u svojim prostorijama, na adresi Blaža Polića 2/IV, sljedećim redoslijedom:

Modul 1 - 14. i 15. travnja 2016.

Modul 2 - 03. i 04. svibnja 2016.

Modul 3 - 24. i 25. svibnja 2016.

ZA EDUKACIJU SE MOGU PRIJAVITI: organizacije/neformalne inicijative koja se bavi zaštitom ljudskih prava i/ili prava ranjivih skupina koje žele razviti i/ili poboljšati svoj volonterski program

Broj sudionika/ica je ograničen. Prednost imaju organizacije/neformalne inicijative s područja Primorsko-goranske županije.

ROK I NAČIN PRIJAVE: Rok za prijavu je 1. ožujak 2016.

Prijavu možete dostaviti e-mailom na loricure@yahoo.com.



Projekt provodi
Udruga LORI
www.lori.hr



Projektni partner
Zagreb Pride
www.zagreb-pride.net



Projektni partner
Trans Aid
www.transaid.hr



Projekt financira
Europska unija
ec.europa.eu/croatia/



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge
Projekt sufinancira